

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K Vidéken: egész évre 12 K
 élvre 4 K, negyedévre 2 K félévre 6 K, negyedévre 3 K
 egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
 (ref. béház), ide intézendők a lapot érdeklő mindentél
 küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

A zászló ünnepe.

Csütörtökön negyedszázados jubileumát ünnepelte a Második Negyvennyolcas Népkör, amely ünnepen megszenteltette és fölavatta új lobogóját. Ez az ünnep, a dolog természeténél fogva nem csupán a jubiláló kör ünnepe volt, de a szentesi negyvennyolcasoknak, ünnepe Szentés egész társadalmának, mert az ünnepen a helybeli társas egyletek, körök mind képviselve voltak. Az ünnep jelentőségét már méltattuk csütörtöki lapunkban, most a fényes ünnepségről számolunk be a következőkben:

Délelőtt.

Az ünnepség az istenházában, a templomokban kezdődött. Reggel kilenc óra tájban sűrű csoportokban gyülekeztek az ünneplő kör tagjai, a kör székházában s az érdeklődő ünneplő közönség. Fél tíz órakor megérkeztek az első 48-as Kör tagjai elnökeik vezetése alatt, elhozván a régi ősi lobogójukat, jelképezvén a két körnek szoros testvéri összetartozandóságát. Megérkeztek a Mindszenti és a szegvári negyvennyolcasok is küldöttségeikkel.

Háromnegyed tíz órakor tömör sorokban megindult a menet a római katolikus templomban, ahol a nagymise végeztével dr. Ulár István pápai prelátus apát plébános megszentelte a zászlót és igen tartalmas beszédet intézett a megjelent közönséghez. A himnusz hangjai mellett volt ki a nagy számú közönség a templomból s a menet elindult a református templom felé. Itt Futó Zoltán esperes-lelkész tartott isteni tiszteletet, mondott gyönyörű imát és rövid beszédet, amely áldás volt azokra, akik a hazáért lobogtatják az új lobogót.

Isteni tisztelet után igazán emelkedett hangulatban vonult a közönség a már kibontott új lobogó alatt vissza a kör székházához. Ezzel az ünnepség első része befejeződött.

Az új zászló.

Az új zászló nemzeti színű lobogó. Nehéz selyem, amelynek egyik oldalán ez a felirat áll:

Szentési II-ik 48-as Kör
 1888-1913.

A másik oldalon a kör jesszava:
 Erős akarat nem ösmer akadály!

Délután.

Délután fél 3 órakor a zászlóanyát: Faragó Antalnét, Csongrád képviselőjének nejét várták volna, de a képviselő betegsége miatt elmaradt a zászlóanya is, aki Sima Lászlónét kérte a helyettesítésre. Hódmezővásárhelyről kocsin érkeztek meg 3 óra után Kun Béla orsz. képviselő, aki az országgyűlési függetlenségi pártot képviselte és a zászlóavató beszédet is mondotta. — Vele jött Nagy György dr. volt orsz. képviselő, a magyar köztársasági párt elnöke Szabó Imre, vásárhelyi református tanító és Gravác Ferenc, a Vásárhelyi Reggeli Ujság szerkesztője.

A Mindszenti 48-as kört Korom Lajos elnök, Gyovay Bernát alelnök, Varga István jegyző, Szilágyi Ignác, Korom István, Kádár János választmányi tagok képviselték. — A szegvári újfalusi olvasóköri Bonus András, Szeri István, Koncsek Balázs által volt képviselve.

A szentesi testvércsör, Burián Lajos, Soós Bálint, Kiss Béla dr. elnökön kívül is igen szép számban volt képviselve.

Mátéffy Ferenc dr. polgármestert Kiss Béla dr. h.-főjegyző, a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesületet Vecseri János, az Ipartestületet Bene István, Kanász Nagy Lajos elnökök, Korsós Tóth Sándor jegyző, a Református Kört Juhász Ferenc, a kör gazdája, a Kereskedő Egyletet Fekete Albert elnök, az Iparos Ifjak Önképző Körét Dömösdi Pál elnök a Katolikus kört Bugyi Antal a kör alelnöke képviselte.

Az ünnepélyt a Szentési Dalos-

kör éneke nyitotta meg. A Himnusz énekelték el.

Sima László, a II-ik 48-as kör elnöke emelkedett szólásra ezután:

Elmulott időkről megemlékezni az eljövendő napok harcok küzdelmeire erőt meríteni gyűltünk össze — ugymond — ezen a jubileumi ünnepen. Ünnepet ülünk, amelyen áldozunk a multak emlékének; ünnepet ülünk, amelyen kibontjuk és meglöbögatjuk új lobogónkat. Az élet gondját, nehéz terheit egy napra elfeledjük, mert lelkeinket megigézi, elfoglalja egy szent, magasztos eszme: a független, a hatalmas, nagy és virágzó, a boldog és szabad Magyarország gondolata.

Ez az eszme, ez a gondolat, pedig rossz napokat, nehéz időket élünk. Megfogott bennünket az az évezredes átok, amely számtalanszor tarolta le nemzeti reményeinket, sorvasztotta el legjobb erőinket. Az évezredes átok, mely önmérünk karjával mér halálos csapásokat nemzeti létünkre. Nem volna csoda, ha elcsüggedten, kedvet, reményt és hitet elveszítve néznénk a gyorsan futó napok egymásra torlódo eseményeit, hiszen, mintha minden a multé volna már, amiért századok küzdelmeiben száz-ezrek hulltak el a harcok terein, amiért nemzeti vértanúink életet áldoztak a vérpadon és bitón.

És mégis, amidőn összegyűlünk ezen a mi ünnepünkön s a napi politika, kietlen, reménytelen viszonyai között az aggodalom szavának hangot adunk, amidőn egy pillanatra arra gondolunk, hogy elsodor bennünket az örvény, amelynek szélére kerülünk, kell, hogy megragadjon bennünket egy hatalmas gondolat, amely öntudatra ébreszt: Minket nem elpusztulásra, életre teremtett az Isten. Nem elvesztett nyomorult nép vagyunk mi, mely önmagával is tehetetlen. Mi élünk, ha élni akarunk, ha van bennünk erő. Meg nem semisülünk,

össze nem roppanunk, csak akarat kell erős, gerinc, mely nem hajlik, lélek mely egyenes nyílt, becsület, amelyet nem lehet kísértetben hozni soha!

Am csüggedjen el és veszítse el hitének utolsó foszlányait is és álljon ki a zászló harcosainak sorából az, akiből elsorvad minden életerő, ám mondjon le mindenről az, aki nem érez magában bátorságot arra, hogy egyenes gerinccel álljon bármilyen történet is, csüggedjen el, aki nem tud hinni abban, hogy az erős akarat nem ismer akadályt. De emelje fel fejét és rendíthetetlen bizalommal nézzen szemébe a jövődönkre az, akinek lelkét nem kíséri a kétség, legyen tiszta és erős a hite, reménye annak, aki nem ismer féltelmet, akinek van bátorsága megállni elvei mellett, zászlaja alatt; aki tudja azt, hogy a bűn győzedelmén a jónak épül temploma s ha a jelen meddő küzdelmei letarolják reményeinket, elhamvasszák hitünket, ébredjen új reménység lelkeinkben. Keletkezzék új hit, a hanyatló zászlót emeljük magasabbra, a küzdelemben verejtékező arcukat töröljük le s bátran emelt fővel induljunk harcba, küzdelemben.

A nagy küzdelmet, amelyet atyáink kezdtek, abban nem hagyhatjuk, az becstelenség az bűn volna tőlünk. Egy csatavesztés nem az elbukást jelenti, a sors lábához remegve csak a gyáva hull, a babér a küzdő erényt illeti.

Ünnepet ülünk ma. Emlékezzünk és bizó szemünk a jövőbe tekint.

Zászlót bontunk ki, új lobogót, amely hirdeti nekünk a régi jel-szavat. Legyen a mi lelkeinkben erő, sziveinkben bátorság, megdönt-hetetlen lobogva égő lelkesedés. Azt a szégyent, amelyet az öreg zászló alatt bukásunkkal éltünk, mossuk le magunkról új lobogó alatt. Én remélem, én hiszem, én vallom, hogy kivívjuk ezt, mert megjártuk a nagy iskolát, amely megtanít bennünket kötelességtudásra, rendíthetetlen, becsületes megállásra az elvek, a zászló mellett.

Amidőn mindezek után igaz hazafias érzésekkel, meleg szeretettel üdvözlöm a mi megjelent vendégeinket, körünk egybesereglett tagjait, ünnepi diszközgyűlésünket megnyitom.

Sima László lelkes beszéde után felolvasta Justh Gyula táviratát, amelyik a következőképp hangzik:

„Köszöntöm a zászlót, melynek jelmondata: erős akarat nem ismer akadályt. Hirdesse büszkén az írott igéket, erősítse meg azok dia-

daláért vívott küzdelmeikben a táborát, amely alája sereglett. Válgék hité a remény, meggyőződésé a hit és testté az íge, mely megváltásunkat hozza: Hazánk függetlenségét, szabadságát.“

Sima László ezután bejelentette, e hogy következő táviratban válaszol Justh Gyulának:

„Negyedszázados jubileumát ünneplő szentesi II-ik 48-as népkör szeretettel és hazafias lelkesedéssel üdvözli nagyméltóságodat zászló-avató diszközgyűléséből s midőn biztosítja tántoríthatatlan bizalmáról, erőt, egészséget kíván nagyméltóságodnak a jövődönkre küzdelmekhez, amelyek diadalmas befejezését óhajtva reméli s amelyben a maga erejével rendületlenül kitart.“

Kimentették elmaradásukat és üdvözlötüket küldték Kossuth Ferenc, Andrássy Gyula gróf, Faragó Antal, Hegyi Antal, Tarnócy Lajos Rázsonyi Pap Pál dr. stb.

Sima László elnök előterjesztése után Lówy D. Adolf a kör főjegyzője olvasta fel a kör negyedszázados történetét.

Utána Bugyi Károly karmester vezetésével a Szentesi Daloskör zendített rá „Barátim Dalra fői“ gyönyörű szép alkalmi énekre, melyben Khirer József énekelte pompás szólóját.

Következett Kun Béla, hatalmas erejű, mely gondolatokkal teli zászló-avató beszéde.

Azzal kezdte beszédjét Kun Béla, hogy nem csak a maga nevében jött, de küldte az országos párt, küldte szűkebb hazája, Hódmezővásárhely is, amelyik testvérnépének meleg üdvözlötét is tolmácsolja. Midőn az üzeneteket ezzel átadja,

Első szentesi kenyérgyár r.t.

**Izletes házikenyér
elsőrendű lisztek**

korpa, darák, kö-
leskása, kukorica,
árpa az

Első Szentesi Kenyérgyárban.

valamint a gyári viszonteláru-
sítóinál mindenkor a legol-
csóbb napi áron kaphatók.

Tisztelettel:

**ELSŐ SZENTESI KENYER-
GYÁR R.-TÁRSASÁG.**

nem kezdheti mással beszédjét, mint ami a zászlóra is írva van: Erős akarat nem ismer akadályt!

Érti: jöhetnek küzdelmek, melyek az élet örvényeiben hánykódó embert kiteszik az ördög kísértésének, elakarván tántorítani az elvhűség, a meg nem alkuvó hazafiasság útjáról. Át kell törni az ezernyi kísértés szövényeit, szolgálgni kell függetlenségi eszméket, a hazát, a magyarok Istenét még akkor is, ha az összeütkezésbe kerül az egyéni érdekekkel, hogy diadalra jussanak az eszmék.

Legyen ez az új zászló az a szimbólum, amely Rákóczi és Bercsényi zászlója volt. Legyen a jelképe annak a nagy önmegtartózkodásnak, melylyel a Nagy Fejedelem inkább itt hagyott egymillió kétszáz ezer hold földet, családot, gyermeket s mindent, ami embernek boldogságot adhat, mert nem árulta el a zászlót, amelyre a magyar szabadság volt felírva. Ez volt Rákóczi Ferenc a történelmi jelzése szerint a második, de nekünk az első, az egyetlen dicső Nagy Fejedelmünk.

Tartsunk össze legyünk egyek a függetlenségi eszmék önzetlen szolgálataiban és akkor ez a zászló nem a II-ik 48-as kör, de az ország függetlenségi párt diadalát fogja legközelebb hirdetni Szentesen. Ezután Sima Lászlóné urnó, Faragó Antalné megbízásából, rákötötte a zászlóanya felavató szalagját a zászlóra, melyet Lábos László, a kör zászlótartója előhozott ezzel a jelszóval: „Előre győzelemmel“ és sorba jöttek a kis fehérúhás koszoruleányok, névszerint: Lábos Mariska, Juhász Juliska, Ugrai Boriska, Balogh Annuska, Balogh Mariska, Mácsai Mariska, Gágyor Juliska, Török Teruska, Tóth Mariska és ráhelyezték kis koszorúikat a zászlóra. A szép jelenet után odafordult Kun Béla Sima Lászlóhoz és átadta a zászlót azzal a könnyekig megható, szavakkal, melynek lényege az volt, hogy olyan becsülettel órkodjon a zászló becsülete fölött s vigye azt diadaira, mint azt megboldogult édesatyja: Sima Ferenc cselekedte. Sima László válaszott. Előre a győzelemre! Ezzel a jelszóval tüzte fel a szalagot a zászlóanya lobogókra, amelyet átvettem. Az Isten adjon nekünk erőt, lelkesedést kitartást, hogy magyar becsülettel álljunk helyt alatta. Teljesedjenek be reményeink, lobogjon a zászló küzdelemből-küzdelemben, diadalról-diadalra. Ugy legyen.“

A zászló felavatása után a szögbeverések következtek. A szögbeverés alatt dr. Nagy György, Bene István és Burián Lajos mondtak rövid, de tartalmas és hatásos beszédet. A Nagy György beszéde, mely a nagypolitikától egészen

menten a függetlenségi eszméről szólott frenetikus hatást keltett.

A nevezetes jelszavak a következők voltak:

Faragó Antalné: Előre a győzelemre. **Kun Béla:** Egyenlőség, Testvérség Szabadság diadaláért tobogjal. **Futó Zoltán:** Hirdessen a zászló nagy eszméket. **Mátéffy Ferenc dr.** Tanítson e jelenvény hazaszeretetre. **Országgyűlési 48-as párt,** **Justh Gyula,** **Batthyány Tivadar gróf,** **Holló Lajos,** **Bakonyi Samu,** **Földes Béla:** Minél hamarabb következzen el az idő, amikor a független Magyarország eszméje megvalósul. **Kossuth Ferenc:** A függetlenségi eszme diadaláért. **Andrássy Gyula gróf:** A haza minden előtt.

Nagy György dr. beszédét, melyet valóságos tapsorkán kísért.

Legyenek áldottak azok, akik békés munkájával szolgálják hazát. De ezerszeres áldás kísérje azokat sirjukba, akik ha majd, kell megis tudnak halni a hazáért!

Faragó Antal kitartást visz a célhoz. **Hegy Antal:** A hazaszeretetet. **Ujfaluifolyvasókör:** Szeretet, összetartás, egyetértés. **Mindszenti 48-as kör:** Éljen a magyar. **Dorozsmai 48-as kör:** Hazáért, szabadságért. Addig lobogjon amíg a magyar nemzeti állam szolgálatban áll. **Ipartestület:** Éljen a nemzet a tisztességes ipar. **Református kör:** Isten dicsőségére, szép hazánk felvirágoztatására. **Katholikus kör** Hazánk dicsőségére lobogjal. **Szentesi Daloskör:** A haza minden előtt. A szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre: A munka nemesis. **Alföldi Ellenzék:** Népszabadsághoz az ut a szabad sajtó hasábjain keresztül vezet. **Szentesi Lap:** Az eszme védelme és becület egy. **Tarnóczy Lajos:** Igaz meggyőződésnek és becületnek ára nincs. **Szentesi 1-ső 48-as kör:** Egyetértés. **Burián Lajos:** Az az elv, melyet a zászló képvisel, meghozza a magyar nemzet szabadságát! **Kiss Béla dr.** Eszméink győzelmének útja a küzdelem és a törhetetlen elvhűség. **Soós Balint:** Igaz hazaszeretete. **Sima László:** Zászlómat nem hagyom soha. **Bagi János:** Éljen a haza. **Kiss Balint:** Ha férfi vagy légy férfi. **Löwy D. Adolf:** Becsület. **Vass Balint:** Igazság

Esté.

Este 8 órakor kabaret volt, amelyen zsufolóság megtelték a kör helyiségei. Pohár köszöntőt mondtak: **Sima László,** **dr. Kiss Béla,** **Csucs Lajos** és **Varga Imre.**

Gyönyörű nap volt ez az ünnep. Gyönyörű nap, amelyre boldogan fogunk mindig visszaemlékezni.

HIREK

Néhány szó.

Amit én cselekszem, amit mondok mindenkor helyt állók. Amit azonban nem mondtam és amit nem cselekszem azt mint rám fogott galat hazugságot vissza utasítom.

A »Szentés és Vidéke« szombati száma ostrombán támad meg és azt mondja rólam, hogy fölcseptam köztársaság párti agitátornak s vezető cikkben lebuza a sárga földig azt a szép ünnepet, amelyet az elnökletem alatt álló II-ik 48-as kör új zászlója fölavatására csütörtökön rendezett.

Hát a »Szentés és Vidéke« hazudik. Ha én fölcseptam volna köztársaság párti agitátornak, akkor én azt meg-

merném magam mondani, nyíltan és bátran. Olyan nyíltan és olyan bátran, amilyen nyíltan és bátran megállok negyvennyolcas elveim mellett.

Szégelyje magát a »Szentés és Vidéke«, hogy denúciálásra vállalkozik, szégelyje annál inkább, mert azon az ünnepen sok hatvanheles elvű szentesi polgártársunk vett részt s onnan fölémelkedett hangulatban távozott, mint olyan ünnepről szokás, amely a hazaszeretnek van szentelve. Es annak én oka nem vagyok, ha dr. Szánthó Lajos ur, aki a támadó hirlap tudósítójaként ezen az ünnepen megjelent, nem hallott jól, vagy nem azt hallotta, amit ott mondtunk. Lehet, hogy nem akarta hallani, lehet, hogy szándékosan rosszul halotta.

Ennél többet nem mondhatok. Végül kijelentem, hogy azt a jelszót, a mellyel dr. Nagy György zászlószegét elhelyezte a második 48-as kör új lobogójába nem csak minden 48-as, de minden magyar ember aláírja.

Itt megismételtem és alá is írom: »Legyenek áldottak azok, akik békés munkával szolgálják a hazát: de ezerszeres áldás kísérje azokat sirjukba, akik ha majd kell meg is tudnak halni a hazáért.«

Ez volt a dr. Nagy György köztársasági propagandája, ez volt az a kakuk tojás, amely a mi ünnepünkön kikelt.

Hazudni rut, denúciálni még ruttabb.

Egyebet nem mondok.

Szentés, 1913 május 2-án.

Sima László

a II-ik 48-as kör elnöke.

— **Isteni tiszteltet.** A szentesi ág. hitv evangélikus egyház templomában ma d. e. Rímár Jenő nagyszentmiklósi lelkész fog isteni tiszteltet tartani.

— **Böszörményi Jenő fogadtatása.** Tegnap délután harangok zugása közben tartotta bevonulását a szentesi reformátusok új papja Böszörményi Jenő, akit ma iktatnak be ünnepiesen állásába s aki ugyancsak ma tartja meg első prédikációját. Az érkező lelkipásztor elé Félegyházára Zoltán y Karoly vezetésével küldöttség ment. A vasuti állomáson Csató Zsigmond főgondnok, az egyháztanácstermében pedig Futó Zoltán esperes-lelkész üdvözölte az új lelkipásztorát. — Megkapó jelenet volt, hogy az iskolás gyermekek virágot szórtak az érkező lelkipásztor elé. — Böszörményi Jenő társaságában érkeztek: Bilkei Pap István és Varga Jenő theologiai tanárok, Varga Antal vallástaná, Megyeresy Béla, Kájel István öcsödi lelkész, Nagy István és Müller Matild igazgatónő.

— **Május elseje.** Az idén a szép május, amely a hűvös esővel szokott járni és amely a három fagyos szent nevenapját is magában foglalja, ünnepre esik, amiből az következik, hogy most ez a nap tulajdonképpen kettős ünnepet foglal magában. Áldozó csütörtököt és a munkások ünnepét. És mind a kettőt megtartják ott, ahol katolikusok és szervezett munkások élnek. A munka épen úgy szünetelni fog a hívők, mint a munkások körében és pedig ezáltal minden valószínűség szerint teljes csöndben és nem a piros, hanem a zöld szín jegyében.

— **Hangverseny.** Kiss János zenetanár tanítványaival 1913-ik évi május hó 11-én Pünkösd első napján, a szentesi

főgimnáziumi ifjuság segélyegylete javára a Tóth József színház teremben táncos egybekötött jótékony célú: Növendék hangversenyt rendez, melyre belépődíj: Páholy-jegy 10 kor; ülőhely: I-ső hely 2. kor; II-ik hely 1 kor. 60 fill; diákjegy 40 fillér; Karzatjegy 30 fillér; Kezdeté este 8 órakor.

— **Esküvő.** Tóth Lajos helybeli jóhírű kovácsmester tegnap délután tartotta esküvőjét a róm. kath. templomban Kövesdy Mariska kisasszonnyal. Ugyaznap délelőtt az anyakönyvi hivatalban kötötték meg házasságukat. Boldogságot kívánunk az új párnak.

— **A feltékeny táncos.** Arad megye határában Szeszuron községben bál volt. Csirku János legény szerelmes volt a bíró szép fiatal feleségébe, arra kérte az asszonyt, hogy ne táncoljon senkivel mással csak ő vele, de az asszony nem fogadta tanácsát Csirkunak és folytatta a táncot azzal aki csak felkérte. Bosszút lőve Csirku elővette kését és hasba szurta a bírónét aki rögtön meghalt. — O pedig haza szaladt és felkötötte magát, mire rá tanáltak ő is meghalt.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Szentés város polgármesterétől
3646—1913.

Hirdetmény.

Felhívom mindazon tényleges szolgálatban álló katonák züleit, illetve hozzátartozóit, akik fiukat az aratási időre szabadságotni óhajtják, hogy értesítsék haladéktalanul katonai fiukat, illetve hozzátartozóikat, hogy az aratási időre szabadságidő engedélyezése iránt parancsnokságunknál kihallgatáson jelentkezzenek, az aratási idő megkezdése előtt legalább egy hónappal.

Az aratási munkálatok megkezdésének időpontjával június hó 29. napját jelöltem meg a parancsnokságnak.

A szabadságolásra vonatkozólag bővebb felvilágosítást nyújt a városi katonaugyvezető.

Szentés, 1913. évi április hó 22.

Dr. Mátéffy Ferenc

5-2 (v.)

polgármester.

Szentés város polgármesterétől.
3594—1913. szám.

Hirdetmény.

Értesitem Szentés város gazdaközönységét, hogy a Kereskedelemügyi Miniszter urnak 89843—1912. számú rendelete értelmében a conventiók lemerésére használt mérlegek és mérőeszközök hitelesítéssel látandók el.

Ennélfogva felhívom a gazdaközönseget, hogy a conventiók kimérésre használandó mérlegeiket és mérőeszközöiket hitelesítés iránt a sőháznál működő mérték-hitelesítőnél mutassák be, megjegyzem, hogy a mértékek és mérőeszközök hitelesítése után az eddigiekhez képest igen mérsékelt díjak fognak szedetni.

Szentés, 1913. évi április hó 16.

Dr. Mátéffy Ferencz

6-2 (v.)

polgármester.

Szánthó Györgynek

a szentesi határban a bökényi csárda közelében 52 hold szántóföldje kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet kistőke 362. szám alatt a helyszínen

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ragy Ferenc-utca 3. szám.

Vasárnap, 1913. május hó 4-én
delután 6 és este fél 9 órakor
színi kerül:

A TITOK

színmű 2 felv. — A címszerepet:
Waldemár Psilander

Műsor:

1. Svédországi vízesések, látkép.
2. Ötletes ember, humoros.
3. Mostoha apa, dráma.
5 perc szünet.
4. 5. »A TITOK« színmű 2 felv.
6. Nőhocsis, kitűnő humoros.

Jegyek válthatók előadás előtt 1 órával a színházi pénztárnál.

Helyárak: Téliasszék 80 f., I. hely 60 f., II. hely 40 f., III. hely 30 f. Nagypáholy 4 kor. Kispáholy 3 kor. 20 f. Tízéven alóli gyermekeknek 16 fillér.

Csütörtökön, nagy szenzációs műsor!

Vendéglő és szálloda megnyitása!

Rákóczi-tér 24. sz. a. (Vásártér) 1912. május hó 10-én »Mátyás-szálloda« név alatt a mai kor igényeinek megfelelően berendezett

vendéglő és szálloda

nyílik meg, hol a legolcsóbb vendégszobák, ugyszintén éjjeli és nappali étkezés a legolcsóbb napi árban kaphatók. Nemkülönben a közönség részére jó kuglipálya áll rendelkezésére. A vendéglő közelében szatócsüzlet van trafikkal; továbbá a vendéglőhelyiségben 2 üzlet-helyiség van kiadó, mely fodrász, hentes vagy mészárszéknek kiválóan alkalmas. Tisztelettel: BENE ISTVÁN.

Kiadó földek.

Ózv. Szoboszlai Szabó Lajos-nának, Dónáton 64 hold tanyaaföld, 82 hold tanyaaföld haszonbérbe kiadók, 16 hold tanya nélkül örök áron eladó. — Értekezni lehet II. kerület Bercsényi-utca 14. sz. (3-1 f.)

KOLLARIT-BŐRLEMEZ



KOLLARIT-BŐRLEMEZ

kaucsuk-kompozitívóval bevont ruganyos, viharbiztos és időtálló, szagtalan fedéllemez, jelenkor legjobb tetőfedéllemez. VÉGTELENÜL TARTÓS

Régi zsindejtetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mészlével bekenni nem kell.

Szentesen kapható:

SUGAR és VARGA építési vállalkozóknál.

Hirdetmény.

Értesítem a közönséget, hogy a csordajárásokra a tehenek kihajtása május hó 9-én, pénteken reggel 7 órakor lesz.

Egy tehen után a szájbér 33 korona. Az I. és II. kerületből a felső járásra, a III. és IV. kerületből az első járásra vezetendők a tehenek, ugyanígy fog történni a kihajtás is. Esős idő esetén a kihajtás május 12-én lesz.

Szentés 1913 május 2-án.

Kalpagos g-tnök.

2-1 (v.)

Szentés város polgármesterétől 3921-1913. szám.

Hirdetmény.

Értesítem a tehenartó közönséget, hogy a csordakiállítás f. évi május hó 5. napján d. e. 7 órakor lesz.

A szájbér tehenenként 33 korona, mely már most befizethető a városi házi pénztárnál.

Szentés, 1913. évi április hó 26-án

Dr. Mátéffy Ferenc polgármester.

2-2 (v.)

Szentés város polgármesterétől 3998-1913. sz.

Hirdetmény.

A földadó kiigazításáról és a földadó járuléknak megállapításáról szóló 1909. évi V. t.-c. végrehajtása iránt kibocsátott 53501-901. számú pénzügyminiszteri utasítás 78. §-a értelmében értesítem mindazon földbirtokosokat, akik a múlt évben megejtett újbóli földosztályozás ellen felszólamlással éltek, hogy a bejelentett felszólamlások helyszíni vizsgálata f. évi május hó 8-án veszi kezdetét.

A helyszíni vizsgálat sorrendjét, hogy a küldöttség a határ mely részén és mikor tart vizsgálatot, annak idején hírlapok és dobszó útján fogom közölni. Szentés, 1913. április hó 29.

Dr. Mátéffy Ferenc polgármester.

Kitűnő almák.

Kitartó és nemes fajú asztalialmák kaphatók különként 35 fillérért. 5 kilogram vételnél 2 korona 20 fillér felőleges be- küldés esetén portómentesen Max Pauli szőlőnél Köflach (Stájerország).



FÜSTI MOLNÁR ANTAL

uri, női és orthopäd cipész-mester.

Szentés, Rákóczi-tér 1. sz.

(Tar-féle ház.)

Értesítés.

Alulírott tisztelettel értesítem a m. t. közönséget, hogy Rákóczi-tér 1. szám Tar-féle házban úri, női és orthopäd cipész műhelyt nyitottam.

Készítményeim, melyek izlés, csinoság és tartósság tekintetében első helyen állanak, (miről már az első rendelésnél meggyőződés szereshető) ajánlom a m. t. közönség figyelmébe.

Orthopäd készítményeimre külön felhívom a figyelmét a szenvedőknek és a m. t. orvos uraknak.

Midőn még a m. t. megrendelőket szolid munka és pontos kiszolgálásról biztosítom, tisztelettel kérek pártfogást és számos megrendelést.

Mély tisztelettel:

FÜSTI MOLNÁR ANTAL
uri, női és orthopäd cipész-mester